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Megvette már a karácsonyi ajándékokat? 

KIS ZOLTÁN 
egyetemi hallgató: 
- Egy részét már igen, mondjuk 
úgy, hogy az 50 százalékát. De 
még rengeteg idő van a vásárlásra! 
Már tudom, hogy kinek mit veszek, 
ezért sem aggódom. Csak mindig 
abban reménykedem, hogy találok 
jobbat, szebbet, ezért nem kapko-
dom el a vásárlást. 

TARI CSILLA 
geológus: 
- Még nem vettem meg, éppen 
bevásárlókörúton vagyok. Tudom, 
hogy kinek mit szeretnék adni. 
Azért húzódott el ennyire, mert 
eddig nem tudatosult bennem, 
hogy közeledik karácsony. Általá-
ban kézzel készített ajándékot 
szoktam adni a szeretteimnek. 

OLTVÁNYI JÓZSEFNÉ 
pénzügyi előadó: 
- Majdnem mindenkinek megvet-
tem már az ajándékot, még egy-két 
meglepetés hiányzik. Nem gondol-
kodom azon, kinek mit adjak, majd 
ami jön, miközben sétálgatok a vá-
rosban, a boltokban. Most például 
könyvekért megyek. Az ajándéko-
kat saját magam csomagolom. 

POSTABONTAS 

Kőhegyi Erzsébet emlékére 
Ma egy igaz tanártól veszünk bú-
csút. Egy igazi tanártól, aki sokat 
tett iskolájáért, a Radnóti Miklós 
Kísérleti Gimnáziumért az itt eltöl-
tött 19 év alatt. Egy jó embertőt 
búcsúzunk. Egy jó embertől, aki 
másokért élt és dolgozott, aki éle-
te értelmét diákjai kiteljesedésé-
ben találta meg. 
Ahhoz, hogy egy iskola naggyá 
váljon, nagy formátumú tanárok is 
kellenek. Olyan egyéniségek, akik 
munkájukkal, szellemiségükkel 
irányt szabnak, befolyásolják a kö-
zösség munkáját, hatást gyakorol-
nak a testületre, a diákokra. 
A 70-es évek Radnótijának ilyen 
tanáregyénisége volt Kőhegyi Er-
zsébet tanárnő. Igényes szakmai 
felkészültsége, tanári elkötelezett-
sége, hatalmas szorgalma és fá-
radhatatlansága nagy hatással 
volt kollégára, tanulóra egyaránt. 
Erzsike olyan ember volt, aki az 
iskolában sohasem beszélt saját 
gondjairól, bajairól, számára a 
munka, az iskola, a diákság volt 
minden. Ennek rendelte alá egész 

életét. Az elsők között érkezett az 
iskolába, és az utolsók között 
ment haza. Sem magát, sem véle-
ményét nem akarta másokra eről-
tetni. A rá oly jellemző szerény-
séggel, kedves odafigyeléssel, egy 
biztató mosollyal öntött erőt 
azokba, akik elfáradtak, vagy ab-
ban a pillanatban nem látták mun-
kájuk várt eredményét. 
Mindenkihez türelmes volt. Min-
denkihez volt egy biztató szava, 
mindig próbált segíteni másoknak. 
Sok időt töltött diákjaival, és azok 
problémáival, mert tudta, hogy a 
diáknak éreznie kell, hogy a taná-
ra számára fontos, hogy a tanára 
komolyan veszi őt, mindenben tö-
kéletesen megbízhat benne. 
Példakép volt Erzsike nekünk, ak-
kor fiatal tanároknak. Találkoztunk 
egy a pálya iránt feltétlen elköte-
lezett tanárral, aki valóban értette 
szakmáját, aki tárgyát és magát is 
el tudta fogadtatni a diákokkal. 
Sokszor találkoztunk a későbbi 
osztálytalálkozókon is. Boldogan 
néztük őt, ahogy teljes odaadással 

KERESZTREJTVÉNY - ÁLLAT AZ EMBERBEN 

E rejtvényünkben egy dán közmondás található, amely az alkoholizmus lealacsonyító hatásáról szól. 
Előző rejtvényünk megfejtése: A boldog emberek nem figyelik az órák múlását. 
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hallgatja volt diákjai beszámolóit. 
A diákok pedig sokkal többet 
akartak megtudni tanárnőjük 
nyugdíjas hétköznapjairól, annál a 
rövid beszámolónál, amit ő szeré-
nyen elmondott. 
Több évtizedes pedagógiai munkájá-
val kiérdemelte az Oktatásügy kiváló 
dolgozója címet és a Munka Érdem-
rend ezüst fokozatát. Számára azon-
ban mindennél többet jelentett a di-
ákjai által kiállított „dokumentum": 
Ellenőrző könyv Kőhegyi Erzsike ta-
nulóvezető számára: gyermekszere-
tet, következetesség, felelősségtudat, 
tárgyilagosság, nevelői érzék, igaz-
ságszolgáltatás, humanizmus, becsü-
letesség, mások megértésének ké-
pessége, türelem. Az osztályzat min-
den tárgyból - csak úgy, mint az ele-
mi iskolától az egyetemi államvizsgáig 
szinte valamennyi iskolai bizonyítvá-
nya - jeles. 
Köszönjük, hogy tanulhattunk 
tőle! 
A Radnóti Miklós Kísérleti 
Gimnázium korábbi és mai 
közössége 

ÚJVÁRI LÁSZLÓ 
balástyai polgármester: 
- Még nem vettem karácsonyi 
ajándékokat. Rengeteg dolgom 
volt, ezért nem volt időm vásárol-
ni. Majd a hétvégén mindent be-
szerzek. Már tudom, hogy kinek 
mit szeretnék adni, ezért céltuda-
tosan vásárolok. Szerényebb 
ajándékokat adunk egymásnak. 

ORVOSI ÜGYELETEK 

Baleseti sebészet, felnőtt: trauma-
tológiai klinika (Semmelweis u. 6.). 
Járó betegek: traumatológiai szak-
rendelése, 7-19 óráig (Tisza L. krt. 
97.). Sebészet, nem baleseti: sebé-
szeti klinika A részlege (Pécsi u. 4.). 
Urológia és felnőtt sürgősségi be-
tegellátás: sürgősségi betegellátó 
osztály (Kálvária sgt. 57.). Baleseti 
sebészet, gyermek, szombat: gyer-
mekgyógyászati klinika (Korányi fasor 
14-15.). Vasárnap: traumatológiai kli-
nika (Semmelweis u. 6.). Szemészet: 
szemészeti klinika (Korányi fasor 
10-11.). Felnőtt sürgősségi orvosi 
ügyelet: reggel 7.30-tól másnap 
reggel 7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 
15-17. Tel.: 62/433-104. Sürgőssé-
gi gyermekgyógyászati ügyelet: 
reggel 7.30-tól másnap reggel 
7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 15-17. 
Tel.: 62/433-104 vagy 104. S. 0. S. 
Lelkisegély-szolgálat: megye-
szerte ingyenes: 06-80/820-111. 
Gyógyszertár: Bartók Gyógyszer-
tár (Bartók Béla tér 1., tel.: ' 
62/540-218), hétfő-szombat 
22-7-ig, vasárnap 20-7-ig. Fogá-
szat, hétvége: 7-13 óráig fogásza-
ti klinika, Tisza L. krt. 64. 

TÉRÍTÉSES FOGORVOSI ÜGYELET 
D E N T H A F O G Á S Z A T 
Osztrovszky u. 12. • 30/206-9532 
H-p. 8-22, szo-v. 9-19 óráig. 

www.dentha.hu 

a telefon 
Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat hét-
főn Kancsár Tímea újságíróval oszthatják me.1 

Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 21 óra között 
hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. 
E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu 
SMS-számunk: 06-30/303-0921 
Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze 
a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen! 

KORMÁNY ES ELLENZEK 
Kövér Károly Szegedről Szabó Géza 
Súlytalan jobboldal című hozzászólá-
sára reagált. Kérdi: hogy lehet súlyta-
lan az ellenzék, amikor az európai 
parlamenti választásokon a Fi-
desz-KDNP 17, míg az MSZP mind-
össze 4 helyet szerzett? A számok 
magukért beszélnek. Dobák Lászlóné 
azt javasolja Szabó Gézának, nézze 
rendszeresen a VTV közvetítéseit a 
megyei közgyűlésekrőL akkor láthat-
ja, hogy Botka arrogáns, földbe 
döngöli az ellenzéket. Pedig az ellen-
zék kritikáját nem kötekedésként kel-
lene kezelni, olvasónk szerint az el-
lenzék minden javaslatát lesöprik az 
asztalról. 

GYEVI HÍD 
Murányi László Csongrádról az új Ti-
sza-híd elnevezésére tett javaslatot 
rovatunknak. Úgy véli, a hidat Gyevi 
hídnak kellene elnevezni, ahogy a 
honfoglalás korában hívták ezt a terü-
letet Algyő és Szeged között. Amikor 
Dunaújvárost felépítették Dunapente-
le helyén, a régi falu neve megmaradt 
a Pentelei híd nevében. Érdemes len-
ne követni ezt a példát. 

FÖLÖSLEGES NOSZTALGI-
ÁZÁS III. 
Lapunk szerdai számában jelent meg 
Fölösleges nosztalgiázás címmel egy 
olvasónk véleménye, aki szerint gaz-
daságtalan néhány utas miatt üze-
meltetni egy vonalon a vonatot, rá-
adásul a szerelvények mocskosak, 
emiatt az emberek inkább autóba ül-
nek. Fölösleges nosztalgiázás az elsi-
ratása. Erre reagált olvasónk a 
20/237-5355-ös számról. Azt mond-
ta: a busz szennyezi a levegőt, tönkre-
teszi a közutat, aminek karbantartása 
milliókba kerül. Ráadásul az időjárás 
- havazás, árvíz - miatt bizonytalan a 
buszforgalom. Nem megszüntetni kel-
lett volna a Makó-Vásárhely vasútvo-
nal járatait, hanem tisztán tartani. 

FEDETT VÁRÓT KÉRNEK 
A 322-492-es számról olvasónk töb-
bek nevében kéri, hogy Szegeden, a 

Belvárosi temetőnél lévő megállók-
ban helyezzenek el fedett várót! So-
kan látogatnak ki szeretteik sírjához 
karácsony előtt, nagyon rossz a busz-
ra várva ázni, fázni a hideg télben! 

ELVESZIK A MEZZÓT 
A 30/388-2861-es telefonszámról 
szegedi olvasónk panaszolta: a T-Ká-
bel minden évben január elsején egy-
oldalúan módosítja a mindenkori 
szerződést. Most elveszik a Mezzo 
csatornát, az egyetlen nézhető zenei 
adót. A tudományos csatornákat pe-
dig úgy osztják, hogy az ügyfelek 
kénytelenek legyenek a drágább cso-
magokra előfizetni. Róna Mária szin-
tén elképedt, amikor megtudta, hogy 
a T-Kábel önhatalmúlag kiveszi a 
Mezzót, az egyik legkiválóbb adót a 
programból. Ezen kívül nincs komoly-
zenei adó - jegyezte meg olvasónk. 

ROMLOTT A FŰTŐÉRTÉK? 
Nagyvári László lapunk december 17-i 
számában olvasta az Égáz-Dégáz 
eredményeiről szóló cikket. Jelezte: 
hónapok óta azt tapasztalja ismerő-
seivel együtt, hogy érzékelhetően 
csökkent a gáz fűtőértéke. A kávéfő-
zésnél nehezebben forr fel a víz, a 
konvektort máskor hasonló hőmér-
sékletnél elég volt az 5-ösig feltekerni, 
most 6 és félre kénytelen állítani. A 
gázóra pedig ugyanúgy pörög, és fi-
zethetik a többszörösen megemelt, 
ám rosszabb minőségű gáz árát. 

A MÁLTAISOKNAK GYŰJT 
A RÓKUSI ISKOLA 
A szegedi Rókusi általános iskola 
tanárai és diákjai minden évben 
gyűjtést rendeznek karácsony 
előtt. Ebben az esztendőben az 
adományokat - tartós élelmiszert, 
jó állapotban lévő ruhát, játékot és 
könyvet - a Máltai Szeretetszolgá-
latnak adják át, akik majd eljuttat-
ják az ajándékcsomagokat a rászo-
rulóknak. Aki szeretne az akcióhoz 
csatlakozni, adományait december 
21-én, hétfőn déli 12 óráig viheti be 
munkaidőben a Rókusi iskolába 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 37.). 

ELVESZETT, K Ö S Z Ö N E T 

IRATOK I. 
A 30/203-4683-as számról telefoná-
ló olvasónk hétfőn elveszítette az ira-
tait - diák- és személyi igazolványát, 
bérletét. Kéri a becsületes megtalálót, 
jelentkezzen. 

IRATOK II. 
Szegedi olvasónk, Illés Réka szerdán 
14 óra után a Centrum és a Bartók tér 
között elhagyta piros-fekete színű 
irattartóját, személyi és diákigazolvá-
nyát, fontos iratait. A megtaláló je-
lentkezzen a 70/201-4330-as tele-
fonszámon. 

PÉNZTÁRCA I. 
A 30/592-6166-os számról jelezték: 
elhagytak egy pénztárcát szerdán a 
Szent Ferenc utca és a Mátyás tér kö-
zött. Várják a megtaláló hívását. 

PÉNZTÁRCA II. 
A 20/239-0939-es számról SMS-t 
küldő olvasónk elhagyta fekete bőr 
pénztárcáját Szegeden, a Szivárvány 

ABC környékén. Más számára nem 
érték, ami benne van, neki kedves 
emlék. Aki megtalálta, jelentkezzen. 

WESTIE KUTYUS 
A 70/366-2368-as számról telefo-
náló talált egy okos, kedves wes-
tie (west highland white terrier) 
kislányt Szegeden, a Mars téren 
nyakörvvel, de biléta nélkül. Biz-
tosan hiányzik valakinek. 

SZEMÜVEG 
A 70/641-8170-es számról jelezte 
olvasónk: december 16-án a déli 
órákban elvesztette olvasószem-
üvegét a 83-as buszon, vagy a Co-
ra-járaton. Világoskék, Ofotért-felira-
tos tokban volt. Kéri a becsületes 
megtalálót, hívja-a fenti számot. 

SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY 
A 30/606-2589-es számról jelez-
ték: találtak egy személyi igazol-
ványt Horváth Zsiko Máté névre 
Szegeden, az Ág utcai játszótéren. 

Leadták a téren levő kisboltba, 
ahol a tulajdonos átveheti. 

TACSI KUTYUS 
A 20/225-3246-os számról olvasónk 
Szegeden, a Csillagtér környékén lá-
tott kóborolni egy fekete fiú tacsi ku-
tyát. Nagyon szeretne valakihez tar-
tozni. Talán a gazdája ráismer. 

RENDSZÁMTÁBLA 
A 70/380-9922-es számról telefo-
náló rendszámtáblát talált Szege-
den, a Kossuth Lajos sugárúton 
december 12-én. Tulajdonosa a 
fenti számon érdeklődhet. 

UTALVÁNY 
Hódmezővásárhelyi olvasónk a 
30/557-2041-es telefonszámról kö-
szöni a dr. Lázár János által vezetett 
vásárhelyi önkormányzatnak sok he-
lyi nyugdíjas nevében, hogy kará-
csonyra 3500 forintos vásárlási utal-
ványt kaptak ajándékba. Nagyon jó-
lesett nekik a figyelmesség. 

SMS-EK 

30/348-7972: • Jön az év vége, a 
petárdázások és tűzijátékok sok 
embert zavarnak, főleg, ha idősek 
és még betegek is. Jó volna a szi-
gorítás. Alsóvároson, a Mátyás té-

ren, a Szabadság téren és környé-
kén sokan szeretnék ezt, mert 
szórakozni másképpen is lehet. 

30/299-4757: • A gyalogosok 

között életveszélyesen cikázó ke-
rékpárosokat kellene inkább a 
szegedi önkormányzatnak a Ká-
rász utcáról kitiltania a szeren-
csétlen utcazenészek helyett! 
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